
11 "á", ÂÉÏÌÏÇÉ, ÐÏÄÇÏÔÏ×ËÁ Ë ÜËÚÁÍÅÎÁÍ, 29 ÄÅËÁÂÒÑ, ÒÁÚÍÉÎËÁ.

B2) îÁ ÇÒÁÆÉËÅ ÐÏËÁÚÁÎÏ ÉÚÍÅÎÅÎÉÅ ÎÁÐÒÑÖÅÎÉÑ ÎÁ ÂÁÔÁÒÅÊËÅ (× ×ÏÌØÔÁÈ) × ÚÁ×ÉÓÉÍÏÓÔÉ ÏÔ ×ÒÅÍÅÎÉ Å£ ÉÓÐÏÌØÚÏ-
×ÁÎÉÑ. úÁ ÓËÏÌØËÏ ÍÉÎÕÔ ÎÁÐÒÑÖÅÎÉÅ ÎÁ ÂÁÔÁÒÅÊËÅ ÕÐÁÌÏ Ó 1,1 ÷ ÄÏ 0,7 ÷? ÏÔ×ÅÔ 75

B5) óÔÒÏÉÔÅÌØÎÙÊ ÐÏÄÒÑÄÞÉË ÐÌÁÎÉÒÕÅÔ ËÕÐÉÔØ 5 ÔÏÎÎ ËÉÒÐÉÞÁ Õ ÏÄÎÏÇÏ ÉÚ ÐÏÓÔÁ×ÝÉËÏ×. íÁÓÓÁ ÏÄÎÏÇÏ ËÉÒÐÉÞÁ
5 ËÇ. ãÅÎÙ É ÕÓÌÏ×ÉÑ ÄÏÓÔÁ×ËÉ ÐÒÉ×ÅÄÅÎÙ × ÔÁÂÌÉÃÅ. ÷Ï ÓËÏÌØËÏ ÒÕÂÌÅÊ ÏÂÏÊÄ£ÔÓÑ ÓÁÍÙÊ ÄÅÛ£×ÙÊ ×ÁÒÉÁÎÔ ÐÏËÕÐËÉ?
ÏÔ×ÅÔ 55500

B8) ðÒÑÍÁÑ y = 2x Ñ×ÌÑÅÔÓÑ ËÁÓÁÔÅÌØÎÏÊ Ë ÇÒÁÆÉËÕ ÆÕÎËÃÉÉ f(x) = x3 + 5x2 + 9x + 3. îÁÊÄÉÔÅ ÁÂÓÃÉÓÓÕ ÔÏÞËÉ
ËÁÓÁÎÉÑ. ÏÔ×ÅÔ −1

B11) îÁÊÄÉÔÅ ÎÁÉÂÏÌØÛÅÅ ÚÎÁÞÅÎÉÅ ÆÕÎËÃÉÉ y = ln(x+ 3)2 − 2x ÎÁ ÏÔÒÅÚËÅ [−2; 5 ; 0]. ÏÔ×ÅÔ 4

11 "á", ÂÉÏÌÏÇÉ, ÐÏÄÇÏÔÏ×ËÁ Ë ÜËÚÁÍÅÎÁÍ, 29 ÄÅËÁÂÒÑ, ÛÔÒÁÆÎÏÊ ËÒÕÇ.

B2) îÁ ÄÉÁÇÒÁÍÍÅ ÐÏËÁÚÁÎÏ ËÏÌÉÞÅÓÔ×Ï ÐÏÓÅÔÉÔÅÌÅÊ ÓÁÊÔÁ òéá "îÏ×ÏÓÔÉ" ×Ï ×ÓÅ ÄÎÉ Ó 10 ÐÏ 29 ÎÏÑÂÒÑ 2009 ÇÏÄÁ.
ðÏ ÇÏÒÉÚÏÎÔÁÌÉ ÕËÁÚÙ×ÁÀÔÓÑ ÄÎÉ ÍÅÓÑÃÁ, ÐÏ ×ÅÒÔÉËÁÌÉ | ËÏÌÉÞÅÓÔ×Ï ÐÏÓÅÔÉÔÅÌÅÊ ÓÁÊÔÁ ÚÁ ÄÁÎÎÙÊ ÄÅÎØ. ïÐÒÅ-
ÄÅÌÉÔÅ ÐÏ ÄÉÁÇÒÁÍÍÅ, ÓËÏÌØËÏ ÒÁÚ ËÏÌÉÞÅÓÔ×Ï ÐÏÓÅÔÉÔÅÌÅÊ ÓÁÊÔÁ òéá "îÏ×ÏÓÔÉ" ÐÒÉÎÉÍÁÌÏ ÎÁÉÂÏÌØÛÅÅ ÚÎÁÞÅÎÉÅ.
ÏÔ×ÅÔ 3

B5) ôÅÌÅÆÏÎÎÁÑ ËÏÍÐÁÎÉÑ ÐÒÅÄÓÔÁ×ÌÑÅÔ ÎÁ ×ÙÂÏÒ ÔÒÉ ÔÁÒÉÆÎÙÈ ÐÌÁÎÁ. áÂÏÎÅÎÔ ×ÙÂÒÁÌ ÎÁÉÂÏÌÅÅ ÄÅÛ£×ÙÊ ÔÁÒÉÆ-
ÎÙÊ ÐÌÁÎ, ÉÓÈÏÄÑ ÉÚ ÐÒÅÄÐÏÌÏÖÅÎÉÑ, ÞÔÏ ÏÂÝÁÑ ÄÌÉÔÅÌØÎÏÓÔØ ÔÅÌÅÆÏÎÎÙÈ ÒÁÚÇÏ×ÏÒÏ× ÓÏÓÔÁ×ÉÔ 800 ÍÉÎÕÔ × ÍÅÓÑÃ.
ëÁËÕÀ ÓÕÍÍÕ × ÒÕÂÌÑÈ ÏÎ ÄÏÌÖÅÎ ÂÕÄÅÔ ÚÁÐÌÁÔÉÔØ ÚÁ ÍÅÓÑÃ, ÅÓÌÉ ÏÂÝÁÑ ÄÌÉÔÅÌØÎÏÓÔØ ÔÅÌÅÆÏÎÎÙÈ ÒÁÚÇÏ×ÏÒÏ× × ÜÔÏÍ
ÍÅÓÑÃÅ ÄÅÊÓÔ×ÉÔÅÌØÎÏ ÓÏÓÔÁ×ÉÔ 800 ÍÉÎÕÔ? ÏÔ×ÅÔ 353

B8) ðÒÑÍÁÑ y = 6x+ 9 ÐÁÒÁÌÌÅÌØÎÁ ËÁÓÁÔÅÌØÎÏÊ Ë ÇÒÁÆÉËÕ ÆÕÎËÃÉÉ f(x) = x2 + 7x− 6. îÁÊÄÉÔÅ ÁÂÓÃÉÓÓÕ ÔÏÞËÉ
ËÁÓÁÎÉÑ. ÏÔ×ÅÔ −0; 5

B11) îÁÊÄÉÔÅ ÔÏÞËÕ ÍÁËÓÉÍÕÍÁ ÆÕÎËÃÉÉ y = (x− 10)2ex−6. ÏÔ×ÅÔ 8

11 "á", ÂÉÏÌÏÇÉ, ÐÏÄÇÏÔÏ×ËÁ Ë ÜËÚÁÍÅÎÁÍ, 29 ÄÅËÁÂÒÑ, ÐÒÏ×ÅÒÏÞÎÁÑ ÒÁÂÏÔÁ.

1) ðÒÉ ×ÓÅÈ ÒÅÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ (x− )
x−4 = 0.

2) ðÒÉ ËÁËÉÈ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ ( − 2)x2 + 2( − 2)x+ 2 = 0 ÎÅ ÉÍÅÅÔ ËÏÒÎÅÊ?


